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別 紙

会 議 の 経 過
平成２３年３月１６日（水）

午 前 ９時２９分 開議

◎ 開会・開議の宣言

○議長（宮下愿吾君） おはようございます。寒の戻りか雪がちらちら降る寒い日になりました。

本日はご苦労さまでございます。

ただいまの出席議員は全員です。

これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（宮下愿吾君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１６条の規定によって、議長において

２番、上 辻 亨 君

９番、大 谷 功 君を指名いたします。

◎ 日程第２ 議案第４号

○議長（宮下愿吾君） 日程第２、議案第４号 平成２３年度伊根町簡易水道特別会計予算を議題

とし、これから質疑を行います。７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） ２４３ページの収入についてです。使用料についてお伺いいたします。

前回、説明の中で１，３５０ほどの減があると聞いておったんですが、毎年約５０戸近いやめる

人がおるという中で、収入が６０万ほど上がっとるんですが、これはどういうことを考えて６０万

上げとるんか。普通なら下がるんが普通かなと思うとるんですが、どうなんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 泉課長。

○地域整備課長（泉 良悟君） 今回６０万円という金額は、前年度対比増額にしております。こ

れはあくまでも本年度の実績見込み数字ということでございます。先ほどの休止について、５０件

につきましては休止ということで、いわゆる使わないときに一時的に休止をされる。またあけて開

栓をしてほしいと。これの繰り返しの件数が年間大体５０件あると、こういうようなことでござい

ますので、今回の本年度の予算につきましては、前年度の実績見合いに沿った形で予算を計上させ

ていただいておりますので、確かに高齢者の方々、また後継者がいないということはご承知のとお

りだというふうに思っておりますが、一定数値が落ち着いたというようなことから、繰り返しにな

りますが、実績見込みとして上げさせていただいておるというところでございます。

○議長（宮下愿吾君） ７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） 年々減っとるとは思うんですが、うちのほうも、それこそ２年ほどで二、

三人減っておるようでございますし、そういった完全に減っとるところは年にどれくらいあるのか。

わかります、わかったら。

○議長（宮下愿吾君） 泉課長。

○地域整備課長（泉 良悟君） 正確な数字を今、掌握しておりませんので、後ほどまたご回答さ

せていただきます。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。８番、泉敏夫君。

○８番（泉 敏夫君） どこで見ていいか、ちょっとわからんでお聞きするんですが、今回、蒲入

地区で１軒、家を購入されたというように聞いておるんですが、その中で下水の事業として、当然

下水はつないでいただくというように思うんですが、これはどこの項に……。

○議長（宮下愿吾君） 泉課長。

○地域整備課長（泉 良悟君） 泉議員のご質問ですが、町が今回購入するということになります



2

ので、町の施設として開栓をするという形になろうかと思います。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。泉課長。

○地域整備課長（泉 良悟君） 先ほどの三野議員の戸数の減少のことのご回答でございますが、

前年、前々年度と比較をしまして７戸の減少となっておりますので、ご回答させていただきます。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ございませんか。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終

わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これをもちまして、議案第４号 平成２３年度伊根

町簡易水道特別会計予算の質疑を終わります。

◎ 日程第３ 議案第５号

○議長（宮下愿吾君） 日程第３、議案第５号 平成２３年度伊根町下水道事業特別会計予算を議

題とし、これから質疑を行います。質疑ありませんか。３番、佐戸仁志君。

○３番（佐戸仁志君） ２６７ページの工事請負費３億７０万、用地取得費７３２万円、これは大

西海岸の用地の取得と大西海岸の下水道施設の建設費だと思われますが、大体こういう形にすると

いうような青写真というか、浄化の仕方も地下式のやつをするのか、ごく一般的なタンクを置いて

排水を回してやるような式にするのか、そのほか周りの景色に合うような工事の仕方をするのか、

そういうことがありましたら、ちょっとお聞かせ願いたいと思います。

○議長（宮下愿吾君） 白須主幹。

○地域整備課主幹（白須 剛君） ただいま２２年度の処理場の詳細設計の設計中でございます。

したがいまして、処理方法、大きさ等につきまして現在、経済比較等検討中でございますので、確

定しておりませんので、検討中ということで、確定次第また皆さんにも説明できると思いますので、

よろしくお願いしたいと思います。

○議長（宮下愿吾君） ３番、佐戸仁志君。

○３番（佐戸仁志君） そうしたら、もしかすると、この３億円で足らないというようなことも起

きてくるということなんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 白須主幹。

○地域整備課主幹（白須 剛君） 概略設計額３億少々でできるということで出しております。少

し余裕がある程度だと思っておりますので、足らないことはないと思っております。

○議長（宮下愿吾君） ３番、佐戸仁志君。

○３番（佐戸仁志君） 建設の予定地であります大西海岸は伊根地区でも一番景観のいいところと

いいますか、前に青島があり、亀島の舟屋群が見学できるというような場所でありますので、少し

お金がかかるようでも自然公園風にしていただけたらなという希望がありますので、設計の段階で

そういうようなことがありましたらお願いしたいと思います。

以上です。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 佐戸議員のご質問でございますけれども、たしか重伝建地区でありますの

で、建屋につきましてはそれ相応のふさわしいものを建てたいと思います。そんな違和感のあるよ

うなものは建てないようなつもりでございますし、その予定でありますけれども、付随して自然公

園というのは、また検討はいたしますけれども、要望は聞かせていただきますけれども、それに沿

えるかどうかはちょっとまだ定かでありませんので、その辺はちょっとご理解いただきたいと思い

ます。

○議長（宮下愿吾君） ３番、佐戸仁志君。

○３番（佐戸仁志君） 議員でも何回か視察に行きまして、いろいろと勉強しました。排水する場

所が伊根湾内ということもありますし、塩素を多量に入れて排水を消毒するよりも、どこかで見た

紫外線で滅菌するような方法を使うとか、いろいろとご検討していただきたいなと思いますので、

よろしくお願いします。

○議長（宮下愿吾君） 吉本町長。
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○町長（吉本秀樹君） 下水の排水というんですか、廃液ですか、それは浄化して流すもので、一

切汚いまま流しませんので、その辺のことはご理解ください。

○議長（宮下愿吾君） ３番、佐戸仁志君。

○３番（佐戸仁志君） 私が言うのは汚いどうのこうのと違いまして、塩素を入れるというのがや

っぱり薬品なんで、薬品、塩素は汚くはないと思いますが、環境上よくないとは思います。環境に

優しい設計をしていただきたいなと思いますので、よろしくお願いします。

○議長（宮下愿吾君） 吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 余り技術論どうこうとは言いたくないんですけれども、塩素は水道の中に

も入っとるんです。私たちが飲む水の中にも塩素は入っております。ですから、排水される中に塩

素がまじっているとしても、それは基準濃度以下でございます。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これをもちまして、議案第５号 平成２３年度伊根

町下水道事業特別会計予算の質疑を終わります。

◎ 日程第４ 議案第６号

○議長（宮下愿吾君） 日程第４、議案第６号 平成２３年度伊根町財産区特別会計予算を議題と

し、これから質疑を行います。質疑ありませんか。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これをもちまして、議案第６号 平成２３年度伊根

町財産区特別会計予算の質疑を終わります。

◎ 日程第５ 議案第７号

○議長（宮下愿吾君） 日程第５、議案第７号 平成２３年度伊根町介護保険特別会計予算を議題

とし、これから質疑を行います。質疑ありませんか。質疑がないようでありますが、質疑を終わり

たいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これをもちまして、議案第７号 平成２３年度伊根

町介護保険特別会計予算の質疑を終わります。

◎ 日程第６ 議案第８号

○議長（宮下愿吾君） 日程第６、議案第８号 平成２３年度伊根町訪問看護事業特別会計予算を

議題とし、これから質疑を行います。１番、和田義清君。

○１番（和田義清君） 訪問看護のほうなんですけれども、ちょっと全体を通してなんですが、現

在正職員の方が２名、嘱託職員が２名の計４名で運用のほうをしていただいていると思うんですけ

れども、少子高齢化に伴い今後どんどん高齢化していく中で、伊根町、結構６５歳以上、高齢者の

方がこれからどんどんふえていくんですけれども、今後もこの体制で、今のところやっていけるん

でしょうけれども、この４名の体制で手が回っていけるのかどうかというと、今後それに対応して

職員さんをふやしていく方向でやっていくのか、その辺をちょっとお聞かせ願いたいんですが。

○議長（宮下愿吾君） 上山主幹。

○住民生活課主幹（上山富夫君） ただいまの和田議員のご質問ですが、現在は和田議員おっしゃ

いますとおり、正職員２名、嘱託職員２名の看護師で訪問看護を行っております。以前には正職員

２名、嘱託職員３名でやっておった経過もございます。それは患者数の利用者の減ということもあ

りまして、現在は４名体制で行っております。現在なかなか看護師が求めにくい状況ではございま

すが、もし利用者の増によって現状況で賄えないという場合には、そういう対応もしていく必要が

あろうかというふうに思っております。
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なお、会計そのものにつきましては、利用者がふえるということになりますと、もちろん収入の

ほうも上がりますので、現在ほぼ収支とれとる状況かなというふうに思っておりますので、もし臨

時職員、嘱託職員等の対応が必要になった場合でも、何とか収入のほうも見合った収入があって、

極力より健全な会計運営はしていく必要があるというふうに思いますが、何とかやっていけるであ

ろうというふうに考えております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありますか。質疑がないようでありますが、質疑を終わりたい

と思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これをもちまして、議案第８号 平成２３年度伊根

町訪問看護事業特別会計予算の質疑を終わります。

◎ 日程第７ 議案第９号

○議長（宮下愿吾君） 日程第７、議案第９号 平成２３年度伊根町後期高齢者医療特別会計予算

を議題とし、これから質疑を行います。質疑ありませんか。２番、上辻亨君。

○２番（上辻 亨君） ３５１ページの人間ドック検査というのがあるんですけれども、今年度か

ら実施されるということで、どこへ行っても受けられるのか、詳しいことをちょっとお聞きしたい

です。

○議長（宮下愿吾君） 芦原課長。

○住民生活課長（芦原 誠君） 人間ドックの事業の内容でございますが、具体的にはまだ詰めた

ところまで話ができておりませんが、基本的には国保と同じような体制で実施したいと考えており

ます。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これをもちまして、議案第９号 平成２３年度伊根

町後期高齢者医療特別会計予算の質疑を終わります。

以上で、平成２３年度当初予算に係るすべての質疑が終わりましたが、この際、すべてを通しま

して質疑ありましたら、これを受けることといたします。７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） ３４９ページの後期高齢者医療の保険料なんですが、今回５７３万ほど

減っとるわけなんですが、後期高齢者の減なのか、また制度が変わったのか、お知らせ願いたいと

思います。

○議長（宮下愿吾君） 芦原課長。

○住民生活課長（芦原 誠君） この５７３万円の減につきましては、これは京都府のほうで一定

の後期高齢者の給付率の伸び率を計算して、それぞれの被保険者割りで算出されたものでございま

す。前年度の数字につきましては、この分につきましてはたしか軽減措置というんですか、特別措

置分が計算されておりませんでしたので、この分の影響かと考えております。

○議長（宮下愿吾君） ７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） 人数的には大体同じということですか。

○議長（宮下愿吾君） 芦原課長。

○住民生活課長（芦原 誠君） 人数的には変わりません。同じような人数です。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） ９３ページ、緊急雇用事業でございますが、話は大体聞いているんです

けれども、町道ガードレールの塗りかえ、不法投棄の禁止、また観光振興等聞いておるんですが、

町道についてはガードレールの塗りかえなんですが、どこを予定していられるのか。まだ伊根のほ

うも済んでおらんものもあるんかなと思っとるんですが、どの辺をやるつもりしとるんですか。

○議長（宮下愿吾君） 泉課長。

○地域整備課長（泉 良悟君） 今回の緊急雇用対策事業におきますガードレールの塗装でござい

ますが、亀島本庄浜線ということを中心に考えておるところでございます。
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○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑なしの声がありますが、これで平成２３年

度当初予算に係るすべての質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで平成２３年度当初予算に係るすべての質疑を

終わります。

休憩します。

休憩 １０時２３分

再開 １０時２４分

○議長（宮下愿吾君） 再開いたします。

今後の審議予定について、２２日は休会にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。したがって、２２日は休会とすることに決定をしま

した。

◎ 散 会

○議長（宮下愿吾君） 以上で、本日の日程は全部終了しました。本日はこれで散会をいたします。

なお、２５日の本会議は午後１時半から開会し、一般質問、平成２３年度当初予算の討論、採決

等を予定しておりますので、よろしくお願いをいたします。

ご苦労さんでした。

散会 １０時２４分
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